



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения троих местных жителей с признаками насильственной смерти



11 марта 2024 года после пожара в одном из домов в поселке Красносельское Выборгского района Ленинградской области обнаружены тела супругов женщины 1957 г.р. и мужчины 1953 г.р. и их сына 1977 г.р. с огнестрельными ранениями головы.

По данному факту следственным отделом по городу Выборгу СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

После получения информации на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством и.о. руководителя следственного отдела по городу Выборгу в составе следователей, следователей-криминалистов отдела криминалистики,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

сотрудников полиции и эксперта.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1867732>